[bookmark: _GoBack]Накануне весенних праздничных  дней в Раменской теплосети  состоялось мероприятие, посвященное Международному женскому дню 8 марта.
На фоне инструментальной мелодии Эннио Морриконе  Шаров Андрей Валерьевич заманчиво прочел стихотворение Л. Рубальской «Ах, мадам, Вам идет быть счастливой!», при этом он дарил «живые» цветы женщинам – коллегам.
Синицкий Александр Михайлович, генеральный директор АО «Раменская теплосеть», от всей души поздравил женский коллектив предприятия, выразив надежду на то, что они  и в дальнейшем будут оставаться такими же обаятельными, нежными, счастливыми  заботливыми мамами, женами, сестрами, бабушками, дочерьми.
Александр Викторович Романов, главный инженер предприятия, добавил, что огромный груз забот, проблем лежит на женских хрупких плечах, поэтому  мужчинам необходимо трепетно и с огромной любовью относиться к своим дамам.
Коллектив детской школы искусств подарил ряд музыкальных номеров. Звучал саксофон в исполнении Артура Аванесяна, Серебренникова Романа, Куликова Тимофея в сопровождении концертмейстера Маргариты Михайловой. Прозвучали  мелодии «Долгая дорога в дюнах», «Розовая  пантера», «Лунная река». Алиса Нейдлина исполнила  песни «Черноглазая казачка», «Звать любовь не надо».
Центр развития казачьей культуры  приветствовал  всех участников весенней программы  выступлением  Александра  Усманова. Замечательный певец   исполнил три песни, одну из которых на итальянском языке.
В творческой копилке   поэта Андрея Дементьева немало сочинений, созданных для дам. Одно из них «Нет женщин нелюбимых» продекламировал  Гунько Алексей Владимирович.
Как построить крепкую и счастливую семью? Как вырастить своих детей послушными, верующими и здоровыми? Эти вопросы волнуют  до сих пор, между тем, все ответы уже давно найдены, осталось только открыть и прочитать «Домострой». «Домострой» был написан в конце XV- начале XVI вв. по наказу государя Иоанна Грозного. Это домашний устав православного христианина, «заведование хозяйством». По «Домострою»  муж – государь,  жена – государыня, второй человек в семейной иерархии.  Климов Виталий Петрович рассказал о том, какая же жена уготована мужу по «Домострою».
Затем ведущая мероприятия Липатова Е.С. поведала историю создания популярного стихотворения «Баллада о прокуренном вагоне», автором которого является Александр Кочетков.  Илья Владимирович Конин и Светлана Валентиновна Мотукова проникновенно исполнили это стихотворение. 
К мероприятию была разработана электронная презентация «Женские лица в мировой истории», которая раскрыла  достижения  талантливых женщин в разных отраслях знаний, охватывая   период от XIX века до наших дней.
