[bookmark: _GoBack]А все начиналось с того, что девушка Елена Козлова в 1973 году поступает  на комбинат «Красное знамя», в ткацкое производство, тростильщицей. Там же, в 1974 году  знакомится  со своим будущим мужем. В 1983 году она  с отличием окончила вечернее отделение  ФЛ Текстильного техникума (Раменский филиал Егорьевского текстильного техникума) по специальности техник – технолог. В 2003 году комбинат был расформирован, и Елена Николаевна устраивается  аппаратчицей  в ПТО ГХ, котельную РПЗ. Недолго проработав в данной должности, она осваивает профессию оператора  котельной. В этой связи Елена Николаевна  оканчивает  курсы операторов, получив удостоверение оператора котельной. Довольно  скрупулезно  новоявленный специалист изучает все тонкости теплового производства. В 2007 году Елену Николаевну  назначают мастером в котельную «Дубовая роща». С  2009 года она становится бессменным  начальником участка. А в 2015 году стала отвечать за   вторую, вновь  построенную котельную  в  пос. Санатория «Раменское».
С целью замены отсутствующего оператора Елена Николаевна ежегодно проходит аттестацию операторов котельных. Ряд необходимых  удостоверений  должен иметь начальник участка: это и  ответственный за обслуживание теплосетей, это и  ответственный за производство земляных работ, это и ответственный за пожарную безопасность, это и ответственный за безопасную эксплуатацию сетей газопотребления, это и ответственный за исправное состояние и безопасную эксплуатацию оборудования, работающего под избыточным давлением.
Котельные, находящиеся в поселке «Дубовая Роща» и в поселке Санатория «Раменское», обслуживают 23 работника, имеющие стаж в отрасли более 20 лет. Жильцы 1570 квартир   пользуются услугами котельных.  Несмотря на большой профессиональный опыт,  начальник участка ежемесячно  проводит тренировочные занятия, в ходе которых постоянно апробируются действия оператора во время непредвиденных, чрезвычайных ситуаций. На протяжении всего времени котельная работает без аварийных ситуаций.
  Сплоченный, грамотный коллектив стремится  работать с высоким коэффициентом полезного действия. Помимо работы сотрудники следят за благоустройством котельной «Дубовая роща», которой исполнилось в 2020 году 45 лет.  С  весны до глубокой осени на клумбах благоухает многосочная палитра цветов.  Семенова Е.Н.  активно принимает участие в спортивной жизни Раменского округа. Так, выступая за Раменскую теплосеть, дважды  занимала на районных соревнованиях призовые места  по бадминтону. 
Необходимо напомнить, что муж Семеновой Е.Н  Семенов Александр Сергеевич  работает начальником района №2. В его подчинении пять  котельных структурного подразделения Раменской теплосети, так что  задачи у супругов одинаковые.  Елена Николаевна знает, что Александр Сергеевич  всегда поможет разобраться в сложных профессиональных вопросах, встречающихся в их совместной трудовой деятельности. Более того огромную помощь в работе оказывают директор структурного подразделения «Раменская теплосеть» Павлов Виталий Александрович и главный инженер Егоров Сергей Викторович.
Елена Николаевна родом из Курской области, деревни Городищева. Она родилась и выросла в большой, трудолюбивой, дружной семье. Семеро детей, которых воспитали мама Анна Денисовна и папа Николай Михайлович, обладая недюжинными трудовыми навыками, научили детей не лениться, работать в поле, в огороде. Вот, поэтому, несмотря на солидный возраст, Елена Николаевна всегда дисциплинирована, жизнелюбива.
Елена Николаевна очень хорошо готовит, ее фирменное  блюдо – беляши, блины. 
С целью изучения истории  того или иного региона, а также   активного отдыха  супруги ежегодно стараются уезжать в различные турне.
Семья Семеновых  с  весны до осени  занимаются огородными работами, выращиванием большого ассортимента цветов. Сергей, сын четы Семеновых,  работает начальником цеха аэродромно – технического обслуживания в филиале ПАО «Туполев» Жуковской летно – испытательной и доводочной базы. Подрастают два внука Иван и малышка Анастасия, которые радуют бабушку и дедушку Семенова Е.Н. и Семенова А.С.



